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descricao A alternativa C da referida questão, também corresponde a uma alternativa correta, pois ela 

explica o fato da poluição dos oceanos se iniciar longe do litoral. ANALISAR A ALTERNATIVA!

Parecer

A candidata afirma que a ideia expressa também é de explicação, além de restrição. 

Explicamos:

O enunciado: “Quase todos os rios” é uma restrição para a declaração iniciada por mas, pelos 

motivos citados abaixo:

1. O enunciado começa com a palavra QUASE, que mesmo descontextualizada indica 

RESTRIÇÃO;

2. “O ciclo de poluição desemboca nos oceanos, mas tem início longe do litoral. Quase Quase  

todos os rios carregam poluentes das cidades por onde passam.” Nesse contextcontexto,   o 

enunciado destacado, indica RESTRIÇÃO porque não são todos os rios (torrios (totalidade) e 

sim quase todos (restrição)

A palavra QUASE exprime ideia de restrição em relação ao enunciado anterior.

Portanto, reafirmamos a resposta do gabarito oficial.
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